
Notulen MR vergadering 1 oktober 2024


Aanwezig: Rick, Martine, Laura, Lian, Joost, Jason en Marieke


Opening

Welkom Joost! 
Joost heeft zich voorgesteld. De MR heet hem van harte welkom!

Ingekomen stukken
Geen ingekomen stukken

Vaststellen agenda
Verkeersveiligheid wordt toegevoegd aan de agenda


Bespreekpunten directie

· Kiezen nieuwe voorzitter MR
Jason wordt unaniem gekozen als voorzitter. Succes Jason!

· Verkiezingen MR ouderlid
Er wordt besproken of deze manier van verkiezen voldoende veilig en netjes is. Het is een afweging tussen haalbaarheid en correctheid. Er wordt een verzoek uitgezet naar de GMR om een bestuurbreed beleid neer te zetten voor verkiezingen in combinatie met een goede stemmethode.

· Verkiezingen MR teamleden
Lian en Martine zitten al langer dan hun termijn in de MR. Afhankelijk van de werkuren en interesses wordt gekeken wie hun of een van hen kan vervangen. We kijken hier volgende vergadering verder naar.

· Begroting 2025
Laura is bezig met de begroting en geeft ons een toelichting waar de  speerpunten liggen. ICT wordt een grote kostenpost door nieuwe digi-borden, nieuwe chromebooks en een paar nieuwe computers. Daarnaast wil Laura het huidige aantal uren klassenassistent graag zo houden en ook de inzet van professionele TSO. Scholing voor het team wordt ook als heel belangrijk aangemerkt, daar wordt ook voldoende budget voor gereserveerd.

· TSO
Voor de vakantie was verondersteld dat alles met Kwakersnest geregeld was. Er bleek wat miscommunicatie te zijn waardoor de TSO een stroeve start heeft gemaakt. Inmiddels heeft het Kwakersnest het goed opgepakt en loopt de TSO beter. De TSO in samenwerking met Kwakersnest wordt periodiek geëvalueerd. Na de herfstvakantie staat het volgende evaluatiemoment gepland. 

De vrijwillige TSO bijdrage is beduidend minder betaald dan vorig jaar.

· Info avond
De informatieavond was succesvol. De opkomst was heel hoog. Het half uur was voor veel groepen kort. Vooral voor ouders die naar meerdere groepen wilden. Het wordt als heel waardevol ervaren om de ouders voor te lichten en betrokken te houden.

· Verkeersveiligheid
Er is vanuit de buurt weerstand tegen de verkeersproef die de komende maanden uitgevoerd wordt in de straten rondom de school. Ouders worden aangesproken door buurtbewoners. Geadviseerd wordt de buurtbewoners te verwijzen naar de gemeente. De proef komt tenslotte daar vandaan.

· Notulen vorige vergadering
· Notulen zijn besproken en goedgekeurd.
· Er komen afvalbakken voor het scheiden van plastic en groen afval. Joost stelt voor om te bellen voor promotioneel materiaal van de HVC.



Bespreekpunten autonoom


· Notulen GMR
Notulen GMR worden besproken.

· GMR nieuw ouderlid
De ouderleden die niet verkozen zijn in de MR zijn gevraagd om zitting te nemen in de GMR. Wanneer we weten of zij dit willen, wordt dit verder opgepakt door Laura.



Rondvraag en opmerkingen


Visie van het jonge kind
In groep 3 is er een nieuw onderwijsconcept doorgevoerd. Dit lijkt niet breed besproken in het team en het heeft ook bij de ouders vraagtekens doen ontstaan. Zo is er bijvoorbeeld niet meer voor elk kind een tafeltje omdat de lesstof in kleinere groepjes aangeboden wordt en er meer ruimte wordt gemaakt voor spelen in de klas omdat dit ook belangrijk is voor kinderen in groep 3. Dit had op een duidelijkere manier gecommuniceerd moeten worden. Met terugwerkende kracht wordt dit binnen het team en richting de ouders opgepakt.


Budget OR

Vanuit de OR is het signaal gekomen dat er minder budget is en dat verschillende vaste uitgaven geschrapt moeten worden. Het gevoel was ontstaan dat dit kwam doordat het budget nu vanuit het bestuur komt. Dit lijkt niet zo te zijn omdat het bedrag per leerling gelijk is gebleven. Dit wordt teruggekoppeld naar de OR en indien nodig verder opgepakt.


Actiepunten

- Volgende vergadering: Nadenken over meer openheid vanuit de MR naar de ouders. 
- Laura gaat zorgen voor een digitale plek waar alle MR leden bij kunnen om MR gerelateerde documenten in te kunnen zien.


Volgende vergaderingen

- Dinsdagavond 5 november
- Woensdagmiddag 15 januari om 13.00 uur
- Woensdagmiddag 12 februari om 13.00 uur
- Woensdagmiddag 9 april om 13.00 uur
- Woensdagmdidag 11 juni om 13.00 uur    



